

## Окончание театрального сезона

Премьерой оперы Джузеппе Верди «Трубадур» закончился театральный сезон в Государственном ордена Ленина Бурят-Монгольском театре оперы и балета. Коллектив выехал в гастрольную поездку.

Балетная и концертная группы обслуживают трудящихся города Иркутска, строителей Ангарской и Братской ГЭС, затем продолжают работу в Красноярском крае.

Часть труппы театра, участвующая в опере Гаджибекова «Аршин-мал-алан», будет выступать в аймаках Бурят-Монгольской АССР и Агинском национальном округе Читинской области. В Дзиде, Торее, Закамне, Кяхте будет выступать другая группа солистов театра.

25 МАИ 1956

БУРЯТ-МОНГОЛЬСКАЯ ПРАВДА

г. Улан-Удэ